
 
 

Ενημερωτικό δελτίο για το Δημοτικό Συμβούλιο στις 4 Μαρτίου 2026 

Οι αθλητικές εγκαταστάσεις ανήκουν στον λαό και τη νεολαία της Νέας 

Ιωνίας, όχι σε επιχειρηματίες και ιδιώτες! 

Τεράστιες οι ευθύνες της δημοτικής αρχής Μανούρη για την 

παραχώρηση των γηπέδων στου Βεΐκου σε ιδιώτες 

 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο, στις 4 Μάρτη, η Λαϊκή Συσπείρωση στρατεύτηκε μαζί με 

τους κατοίκους και αθλητές, που πολύ εύλογα διαμαρτύρονταν για την εισήγηση της 

Δημοτικής Αρχής, η οποία ούτε λίγο - ούτε πολύ προβλέπει την παραχώρηση των 

γηπέδων τένις στου Βεΐκου, σε επιχειρηματία – ιδιώτη! Η απόφαση τελικά πάρθηκε με 

τις ψήφους μόνο της πλειοψηφίας.  

Οι συνέπειες από αυτήν την εμπορευματοποίηση θα είναι πολύ άμεσες σε όσους 

θέλουν να αθληθούν: Ο χώρος «κλείνει», δηλαδή χρησιμοποιείται μόνο για τις ανάγκες του 

επιχειρηματία, ενώ με πρόχειρους υπολογισμούς το ποσό που τώρα δίνει κατά μέσο όρο 

μια παρέα για να αθληθεί, μπορεί και να υπερτετραπλασιαστεί! 

Η δημοτική αρχή Μανούρη ακολουθεί συστηματικά μια πολιτική ιδιωτικοποιήσεων 

και εμπορευματοποίησης. Γι’ αυτό και αρνήθηκε την πρόταση της Λαϊκής 

Συσπείρωσης, που πρότεινε, έστω την ύστατη ώρα, η Δημοτική Αρχή να 

υπαναχωρήσει και να προβλέψει κονδύλι για την αναβάθμιση του χώρου στον 

επικείμενο ετήσιο προϋπολογισμό.  

Επίσης, εφαρμόζει την γνωστή τακτική: Αφού ο χώρος σχεδόν ρήμαξε για τα 

καλά, σχεδόν βρίσκεται σε παρακμή, λόγω της έλλειψης συντήρησης και 

στοιχειωδών μέτρων και από την τωρινή και από προηγούμενες διοικήσεις του 

δήμου, τώρα δίνεται σαν «ώριμο φρούτο» στον επιχειρηματία. Γι’ αυτό η δημοτική 

αρχή δεν διεκδικεί τα εκατομμύρια που οφείλονται από την κυβέρνηση της ΝΔ στον δήμο, 

που θα μπορούσαν να κατευθυνθούν για τις λαϊκές ανάγκες στον αθλητισμό, την παιδεία, 

την υγεία. Ένα κράτος, συνολικά εχθρικό για τον λαό, που ξοδεύει εκατομμύρια για την 

εγκληματική εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο, αλλά δεν δίνει δεκάρα για τα αληθινά 

προβλήματα, για τη ζωή του λαού και της νεολαίας.   

Η δημοτική αρχή Μανούρη επιλέγει να παραχωρήσει έναν δημόσιο χώρο σε έναν 

ιδιώτη και να διώξει εκατοντάδες λαϊκούς ανθρώπους από το γήπεδο που βρίσκουν μια 

διέξοδο για αυτούς και τα παιδιά τους. Πρόκειται για αίσχος! 

Η Λαϊκή Συσπείρωση καλεί όλους τους γονείς, τους αθλητές, όσους ενδιαφέρονται, 

για να μείνει ο χώρος ανοιχτός και δημόσιος, αναβαθμισμένος και ασφαλής, να 

στρατευτούν στον αγώνα! 

Διεκδικούμε: Να παρθεί πίσω η απαράδεκτη απόφαση της δημοτικής αρχής, 

να μην μπει ιδιώτης στον χώρο των γηπέδων. Να εξασφαλιστεί το κατάλληλο 

κονδύλι από την κυβέρνηση, όπως και η πρόσληψη του κατάλληλου προσωπικού 

(γυμναστές, φύλακες) για τη σωστή λειτουργία του χώρου. 

Το ΚΚΕ θα καταθέσει ερώτηση στην Βουλή για το θέμα τις προσεχείς μέρες. 
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